



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

### ПОСТАНОВА

від \_\_\_\_\_ 2023 р. № \_\_\_\_\_

Київ

#### **Деякі питання дотримання вимог у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг**

Відповідно до статей 1, 4<sup>1</sup>, 11<sup>2</sup>, 13, 18, 20-23, 26-28, 33-33<sup>2</sup> Закону України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги” Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Затвердити такі, що додаються:

Вимоги до надавачів послуг електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг;

Порядок перевірки дотримання вимог законодавства у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг;

Порядок інформування контролюючого органу та користувачів послуг електронної ідентифікації, користувачів електронних довірчих послуг про порушення конфіденційності та/або цілісності інформації;

Порядок перевірки інформації про осіб, яким видаються засоби електронної ідентифікації або кваліфіковані сертифікати відкритих ключів з використанням відомостей державних реєстрів, а також інформації з інших публічних електронних реєстрів у процесі електронної взаємодії за допомогою інтегрованої системи електронної ідентифікації;

Порядок використання псевдонімів фізичними особами, які є користувачами послуг електронної ідентифікації або електронних довірчих послуг;

Порядок проведення перевірки цивільної правоздатності та дієздатності юридичної особи чи фізичної особи – підприємця під час надання електронних довірчих послуг.

2. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України згідно з переліком, що додається.

3. Ця постанова набирає чинності одночасно з набранням чинності Закону України від 01 грудня 2022 р. № 2801-ІХ “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації”.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**